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*ПРИЛОЖЕНИЕ к ваучеру (подтверждение резервации)

Условия аренды апартамента в Болгарии

Арендатор и Арендодатель, принимают к исполнению  и подтверждают согласие со следующими условиями:

Арендатор самостоятельно выбирает комплекс, апартамент и сроки для аренды из предложений указанных на сайтах Арендодателя.

Арендатор заявляет о готовности арендовать выбранный  апартамент с мебелью и оборудованием в соответствии с описаниями, указанными на сайтах Арендодателя. 

Сохранность апартамента (на время аренды), мебели и оборудования возлагается на Арендатора. В случае порчи имущества по вине Арендатора, расходы на восстановление оплачиваются дополнительно по фактической стоимости ремонта или замены на основании составленного акта и сметы, согласованной сторонами.
Смена постельного белья в апартаменте производится 1 раз в неделю, уборка и смена полотенец в апартаменте осуществляется 2 раза в неделю представителем Арендодателя (включены в стоимость аренды).
Трансфер от аэропорта до комплекса заказывается и оплачивается Арендатором дополнительно. Заказ на трансфер должен поступить от Арендатора по email не позднее, чем за 2 дня до приезда.
Арендодатель сообщает о готовности сдать в аренду указанный апартамент, для чего резервирует его, производит расчет и фиксирует стоимость аренды. Стоимость аренды записывается в ваучер и остается неизменной до окончания срока аренды. Резерв апартамента отмечается на сайтах Арендодателя с указанием сроков аренды.
Арендатор, для резервирования апартамента, до начала аренды обязан внести предоплату. Внесение оплаты означает, что Арендатор подтверждает аренду апартамента и согласен с настоящими условиями аренды.

Арендодатель, выписывая ваучер, подтверждает получение суммы предоплаты, указанной в ваучере. В ваучер вносятся основные параметры аренды (стоимость аренды, даты, сроки, дополнительные  услуги). Ваучер служит подтверждением резервирования апартамента и является основанием для самостоятельного запроса туристами виз в консульстве Болгарии.
Окончательный расчет за аренду апартамента должен быть произведен не позднее 1 месяца до заезда в апартамент в Болгарии. Оплатить остаток можно наличными или безналичным путем.
В случае если Арендодатель откажется или не сможет сдать в аренду, указанный в ваучере апартамент, он обязан предоставить аналогичный или лучший по параметрам апартамент в пользование Арендатора без увеличения стоимости аренды. Если альтернативные предложения не устроят Арендатора, то Арендодатель обязан вернуть полученную от Арендатора сумму предоплаты в срок до 7 дней после указанной даты, когда стало известно, что указанный в ваучере апартамент не может быть сдан в аренду и альтернативные варианты не подходят Арендатору.

В случае если Арендатор откажется от аренды апартамента или не произведет оплату остатка за аренду, то сумма внесенной предоплаты ему не возвращается. А договоренности о резервировании утрачивают силу.
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